



Comité d'Établissement du 23 juillet 2015

Situation production

4773 moteurs ont été expédiés en juin, et 4187 moteurs devraient être produits sur juillet, pour un total de 27729 moteurs à fin juillet.

Volumes :

Type	Août	Septembre					
	Sem 35	Sem 36	Sem 37	Sem 38	Sem 39	Sem 40	
C 8	9	6	8	9	12	11	
C 9	3	6	4	3	12	13	
C 10	21	8	22	18	23	24	
C 11	85	87	82	87	94	97	
C13	44	51	50	38	43	41	
C 13 €6	27	30	22	33	33	25	
C13 Bi-stadio et C16	7	8	8	8	8	14	
Total	196	196	196	196	225	225	

Prévisions de production sur les 4 mois à venir :

Aout	Septembre	Octobre	Novembre	Décembre
829	4790	4238	4501	2585

Informations DIRECTION

- **Mutation :** Mr Antony LALLEMAND intégrera le service PTS en remplacement de Mr Michel GRONFIER qui part en retraite.
- **Poste de nuit fixe montage :** les personnes repasseront en 2x8 semaine 35 et le poste de nuit fixe reprendra semaine 36 pour une cadence de 12 moteurs.
- **Besoin intérimaires :** à partir de la semaine 38, environ 90 intérimaires seront repris avec un contrat jusqu'à fin octobre ou fin d'année en fonction de la confirmation de la commande par Ford.
- **VSD :** 14 personnes restent en VSD jusqu'à fin d'année (12 maintenance préventive + 2 inventaire tournant).
- **Ressources Humaines :** le recrutement d'un(e) DRH est actuellement en cours.

Information CE

- **Panneaux petites annonces** : il est proposé de l'apposer à l'angle du mur du bâtiment Administration vers le garage à vélo.

QUESTIONS SNI-UNSA

1. Embauches

Dans quels secteurs et à quelle date seront effectuées les embauches en CDI et avec quel effectif ?

Nous demandons l'embauche, en priorité, des anciens élèves de l'école technique travaillant actuellement dans notre établissement en tant qu'intérimaires.

Réponse : "Sur les 199 intérimaires actuellement présents dans l'établissement, 36 dont 3 anciens élèves se verront proposer une embauche au 1er septembre pour être répartis comme suit :

- UOA1 : 9
- UOB1 : 7
- Montage : 20

Les 36 candidats ont été sélectionnés par les responsables d'Unité Opérative, et validés par L. Grillo. Ces personnes seront présentes la dernière semaine d'août."

2. Machines LANDIS

Pouvez-vous nous faire un point sur la qualité des pièces usinées sur les machines LANDIS dans le secteur vilebrequins ?

Réponse : "Nous avons encore des problèmes qualité, notamment des vibrations sur la gorge du vilebrequin mais nous n'avons pas encore identifié les raisons. LANDIS reviendra en septembre pour terminer la capacité sur les moteurs restants (C13 et C16)."

3. Bilan journée portes ouvertes

Quel est le bilan de la journée portes ouvertes qui s'est déroulée le samedi 18 juillet ?

Réponse : "4129 personnes ont visité l'usine. Nous remercions vivement les salariés volontaires qui étaient présents et qui ont permis d'organiser cette journée Portes Ouvertes appréciée par tous les visiteurs."

4. Job posting

Qui a été retenu pour les postes de Metteur au point prototypes et de Résident qualité ?

Réponse : "Le recrutement est toujours en cours pour le poste de metteur au point, 3 candidats ont été retenus pour le poste de résident qualité : T. Gonneaud – JR. Guillou – M. Bray."

5. Production mois d' aout

Combien de personnes travailleront en production pendant la période des congés estivaux, et dans quels secteurs ?

Réponse : "Le nombre de personnes présentes dans l'établissement en moyenne au mois d'août est le suivant :

- Semaine 31 : 330 personnes (le restaurant d'entreprise sera ouvert).
- Semaine 32 : 40 personnes pour Maintenance et Travaux
- Semaine 33 : seul le service Maintenance travaillera
- Semaine 34 : 20 personnes pour les travaux et 110 personnes pour redémarrer."

6. Cubage blocs

Existe-t-il un projet pour mettre en place une ligne de cubage des blocs ?

Réponse : "Avec la configuration actuelle nous avons une capacité annuelle maximale de 55 000 moteurs. Ce projet n'est pas nécessaire dans l'immédiat."

7. Moteur CLAAS Cursor 9 T4B

Qu'en est-il exactement de la production de ce moteur ?

Réponse : "Nous allons produire entièrement le Cursor 9 T4B pour CLAAS à Bourbon-Lancy. C'est une très bonne nouvelle pour l'établissement. Seul le bloc arrivera usiné de Chine."



**Toute l'équipe du SNI-UNSA vous souhaite, ainsi qu'à vos proches,
de passer de bonnes vacances !**